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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 22 JULI 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck: 
Schepenen; 
Nadia De Landtsheer: wnd. algemeen directeur 

Verontschuldigd: Goedele De Cock: Schepen 
 
De zitting wordt geopend om 14.26 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 06.07.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 06.07.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Centraal Kerkbestuur Lebbeke. Advies van het Erkend Representatief Orgaan inzake 
de budgetwijziging kerkfabriek Sint-Salvator. 

 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 09.07.2020 van het Centraal Kerkbestuur 
Lebbeke, Grote Plaats 15 te 9280 Lebbeke met in bijlage het gunstig bisschoppelijk advies 
inzake de budgetwijziging van het kerkfabriek Sint-Salvator. 
 
 
 
 
 
3.  Jaarverslag 2019 informatieveiligheid. 
 
Kennis wordt genomen van het jaarverslag 2019 informatieveiligheid voor gemeente en 
OCMW Lebbeke, opgesteld door Jan Van Vooren, functionaris voor de 
gegevensbescherming. 
 
 
 
4.  AquaRio-rapportering per 31.03.2020. 
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Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 07.07.2020 van Farys Stropstraat 1 te 9000 
Gent met in bijlage de rapportering van het exploitatie- en investeringsbudget voor Lebbeke 
binnen AquaRio per 31.03.2020. 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
23.  Vervaldatum van de bonnen gratis huisvuilzakken . 
 
Bericht van Jeroen Bosman, financieel directeur, d.d. 13 juli 2020. 
Omschrijving en motivatie 
De vervaldatum van de bonnen gratis huisvuilzakken bij de gemeentebelasting 2019 is 
inderdaad 30 juni 2020. De winkels hadden en hebben nog steeds een maand extra tijd om 
deze in te dienen bij de gemeente. 
Door de Coronamaatregelen en de sluiting van onze diensten, zouden we willen voorstellen 
om de vervaldatum van deze bon te verlengen tot het einde van dit jaar zodat iedereen 
ruimschoots de tijd heeft om deze in te ruilen. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de verlenging van de vervaldatum tot 31.12.2020. 
De winkels kunnen hun ontvangen bonnen inleveren tot en met 31 januari 2021. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar & 
stafmedewerker voor publicatie in Kramiek en op de gemeentelijke website, en aan Rita De 
Schrijver - financiële dienst voor het verwittigen van de deelnemende handelszaken. 

 
 
 
25.  Overname staanplaats Plumco markt Lebbeke, rechtzetting.  
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de overname van kippenkraam Plumco door kippenkraam 
Grill Chicken. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, en aan Rita De Schryver - financiële dienst. 

 
 
 
 
26.  Seniorennamiddagen najaar 2020. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 06.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Niemand weet hoe de organisatie van evenementen in september zal verlopen. Toch willen 
wij graag goedkeuring vragen om de seniorennamiddagen dit najaar te mogen organiseren. 
Zolang de corona-maatregelen dansevenementen niet toestaan, willen wij de namiddagen 
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als concerten voor een publiek tot 150 personen laten plaatsvinden. En dus niet als 
dansnamiddagen. 
 
Hopend op een verder positief verloop van de corona-cijfers voerden wij alvast de event 
scan uit op de seniorennamiddagen. Mits enkele aanpassingen kregen wij een groen label. 
Op basis van deze scan maakten we een draaiboek op, met de nodige aanpassingen en 
richtlijnen om deze namiddagen zo veilig mogelijk te laten verlopen. 
 
De samenvatting van de scan en het aangepaste draaiboek kan u in bijlage terugvinden. 
 
Via de nieuwsbrief en de Facebookpagina vroegen wij aan ons publiek of zij ook zouden 
komen als er niet mag gedanst worden. 83% van de reacties waren positief. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het laten plaatsvinden van de 
seniorennamiddagen dit najaar, als kleine concerten, en mits het volgen van de nodige 
maatregelen? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het laten plaatsvinden van de seniorennamiddagen dit 
najaar, als kleine concerten, onder voorbehoud van de corona-maatregelen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst en aan het 
evenementenloket. 

 
 
 
 
27.  Corona-draaiboek CC De Biekorf. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 14.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Het corona-virus is helaas nog niet verdwenen, dus we moeten ons verder voorbereiden op 
een nieuw cultuurseizoen 2020-2021 waarbij we rekening moeten houden met de nodige 
veiligheidsmaatregelen.  
In bijlage vindt u een draaiboek terug gebaseerd op de huidige wetgeving. Het spreekt voor 
zich dat het draaiboek zal moeten worden aangepast telkens wanneer de regelgeving wordt 
gewijzigd.  
 
Kan het schepencollege kennis nemen van het corona-draaiboek van CC De Biekorf? 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van het corona-draaiboek van CC De Biekorf, maar maakt de 
opmerking dat de berekening van de aantallen per bubbel onduidelijk is. 

 
 
 
 
28.  Open Monumentendag 2020. 
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Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 10.07.2020. 
Omschrijving en motivatie: 
Op zondag 13 september wordt nationaal opnieuw Open Monumentendag georganiseerd. 
Ook dit jaar willen wij hieraan deelnemen, en wel met een religieus thema. 
 
Deken Geert Leenknecht stelde ons voor om de kerktoren open te stellen. Wij kregen dan 
ook de kans om deze al eens te bezoeken, samen met veiligheidscoördinator David Moens 
en onder begeleiding van gebouwbeheerder Hendrik Cleymans. 
Na een bezoek van een uurtje bleek dat de kerktoren een interessant monument is om open 
te stellen voor het publiek. Zeker wanneer we te horen kregen dat de kerktoren vanaf 2021 
zal worden gebruikt door Telenet en dus niet langer toegankelijk zal zijn. Het is dus een 
unieke kans om deze te kunnen bezoeken.  
 
Samen met David werden enkele punten genoteerd die moeten aangepast worden om het 
bezoek veilig te laten verlopen. Dit zullen we door de technische dienst dan ook in orde laten 
brengen tegen OMD. Graag hadden we hiervoor een budget van 250 euro gevraagd. 
Ook het corona-veilig laten verlopen van het bezoek werd besproken. Op volgende punten 
zal zeker worden gelet: 

- Inschrijven op voorhand is verplicht. Deelname is gratis. 
- Maximaal tien personen per rondleiding. Op de tussenverdieping – voor het betreden 

van de klokkentoren – zal de groep nogmaals opgesplitst worden in twee maal vijf 
personen. De trappen en de ruimte naar en in de klokkentoren laten het niet toe om 
met tien te bezoeken. Op de tussenverdieping zal de groep mekaar afwisselen. De 
wachtenden kunnen een projectie bekijken met fotomateriaal en informatie over de 
geschiedenis van de kerk. 

- Mondmaskers worden verplicht tijdens het bezoek. 
- Volgende personen wordt afgeraden deel te nemen aan de rondleiding: kleine 

kinderen en mensen die slecht te been zijn. Op voorhand wordt aan de bezoekers 
duidelijk gemaakt dat zij makkelijke kledij en gesloten schoeisel moeten dragen.  

 
De bezoeken zullen plaatsvinden op zondag 13 september van 12u30 (na de misviering) tot 
17u30 (vertrek laatste groep). Op die dag kunnen wij 60 personen laten deelnemen. 
Omdat wij een grotere belangstelling verwachten, willen we ook op zaterdag 12 september 
rondleidingen organiseren, en dit van 10u30 tot 15u30 (voor de misviering, vertrek laatste 
groep). Ook die dag kunnen 60 personen deelnemen. Op zaterdag zal voorrang gegeven 
worden aan Pasar om in te schrijven, omdat ook zij gevraagd hadden de klokkentoren te 
bezoeken.  
 
Deelname aan Open Monumentendag is gratis. Wij vragen enkel 250 euro budget voor het 
drukken van promotiemateriaal (flyers en affiches). 
 
Na het bezoek aan de kerktoren kan ook een deel van de dekenij nog bezocht worden (de 
inkomhal en de ruimte rechts). 
 
Na de goedkeuring van het schepencollege wordt de activiteit voorgelegd aan de 
veiligheidscel aan de hand van een veiligheidsdraaiboek en de covid evenementen scan. 
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Kan het schepencollege akkoord gaan met de organisatie en het budget van Open 
Monumentendag? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie en het budget van Open Monumentendag, 
onder voorbehoud van de corona-maatregelen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, aan de financiële dienst en 
aan David Moens - preventieambtenaar. 

 
 
 
 
29.  Goedkeuring Kapellenstraatkermis van vrijdag 14  t.e.m. dinsdag 18 augustus 2020 in 

de Kappellenstraat te Denderbelle. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. AFGELAST. 
 
 
 
30.  Subsidie jubilerende vereniging: Ferm Lebbeke. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 13.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelieve hierna het schrijven te vinden van Ferm Lebbeke m.b.t. hun aanvraag voor een 
subsidie als jubilerende vereniging: 
‘Onze vereniging Ferm (voorheen KVLV ) Lebbeke Centrum is op 20 januari 2020 100 jaar 
geworden.  
Daarvoor zetten we een speciaal feestprogramma op. We hebben al een eucharistieviering 
en een  nieuwjaarsetentje gehad op 19 januari, waar de aanwezige leden bij die gelegenheid 
een cadeautje meekregen. 
De eigenlijke viering houden we op zaterdagnamiddag 10 oktober 2020 om 14 u in de zaal 
van de Vrije Basisschool. 
Daar verwelkomen we alle bezoekers met een drankje en hapjes op de barbecue. Daarna 
krijgen ze een optreden van Arnold Sercu en Bart Verhelle met “Liedjes van de Lage Landen”. 
Tot slot kunnen de bezoekers nog iets eten dat ook op de barbecue klaargemaakt wordt. 

De aanwezige dames krijgen ook nog een waardevolle verrassing met onze nieuwe naam 

erop. 

We voorzien in de zaal standjes met wat we de voorbije jaren deden. 

Deze activiteiten worden gratis aangeboden, maar we vragen wel liefst vooraf in te 

schrijven. 

We zullen flyers verdelen in alle  bussen van het centrum. 

We hopen van de gemeente een toelage te krijgen om dit alles te helpen te bekostigen. 

Kunnen wij bij deze gelegenheid ook op het gemeentehuis ontvangen worden?’ 
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Door de corona-crisis zullen zij hun feestjaar op een andere manier verder moeten vorm 

geven. Hierna vindt u het nieuwe programma terug: 

‘Onze vereniging Ferm (voorheen KVLV ) Lebbeke centrum is op 20 januari 2020 100 jaar 

geworden.  

Dat willen wij zeker vieren. We hebben al een eucharistieviering en een  nieuwjaarsetentje 

gehad op 19 januari , waar de aanwezige leden een cadeautje meekregen. 

Vermits wij nu geen veilige bijeenkomst kunnen garanderen, heeft ons bestuur besloten een 

lekker pakketje met bijbehorende tekst te laten maken, en bij elk lid  te bezorgen. 

We hopen van de gemeente een toelage te krijgen om dit alles te helpen te bekostigen.’ 

 

 
Advies cultuurdienst: Ferm Lebbeke voldoet aan alle voorwaarden vermeld in het 
reglement ‘Jubilerende verenigingen’ dat werd goedgekeurd door de gemeenteraad 
d.d. 29.01.2020.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het toekennen van een subsidie van 1.000 euro voor het 
jubileumjaar van Ferm Lebbeke. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Yoko Van Praet - diensthoofd cultuurdienst, 
en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
31.  Concert in tuin cultuurerf. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 15.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op vraag van burgemeester Raf De Wolf zijn we toch gestart met het organiseren van een 
activiteit tijdens 15 augustus 2020. Er werd gevraagd naar een kleinschalig optreden, een 
lokale rustige band. Maar ook kleine concerten moeten voldoen aan alle corona-
maatregelen vermeld in het covid event protocol. Een volledig draaiboek voor de activiteit 
zal later aan het evenementenloket worden voorgelegd.  
 
We vragen momenteel de toestemming om een concert te organiseren voor een beperkt 
aantal mensen. Hiervoor zal de tuin van het cultuurerf volledig worden afgezet met nadars. 
Er moet namelijk met één ingang en één uitgang worden gewerkt, zodat aan iedere 
aanwezige de contactgegevens kunnen worden gevraagd voor contact-tracing. De 
concessionaris Rudy Van Biesen zal instaan voor drankbedeling aan tafel.  
 
Voor de invulling van het optreden geven wij graag voorrang aan de artiest die 
oorspronkelijk gepland stond, met name Michaël Temmerman. Hij brengt kleinkunst. 
We gaan voor één optreden dat bestaat uit twee delen, zodat het voor de techniekers 
behapbaar blijft. Materialen mogen namelijk niet door twee verschillende groepen worden 
gebruikt, waardoor anders alle materialen tussendoor moeten worden ontsmet.  
 
Begroting: 
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Band: 200 euro 
Catering: 250 euro 
Sabam en billijke vergoeding: 200 euro 
 
Er zullen op voorhand geen flyers of affiches worden gedrukt. Wel zal er via sociale media en 
de website van de gemeente Lebbeke reclame worden gemaakt.  
 
Ten slotte werden ook de handelaars bevraagd door de ambtenaar van lokale economie, 
maar zij kreeg momenteel slechts twee reacties binnen. We werken dit verder uit naar een 
volgend schepencollege toe.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van een concert in de tuin van het cultuurerf 
op zaterdag 15 augustus 2020 en de bijhorende begroting. 
Schepen Goedele Uyttersprot en schepen Maria Van Keer zullen contact opnemen met Sarah 
Verheyden, Elke Heuvinck, en Elien De Roo, om daarnaast een mini-braderie uit te werken. Dit 
enkel voor de handelaars in de Stationsstraat en de aangevraagde pop-ups (koffiehuis Madeleine 
en vroegere Touch). 
Er mag ook een boekenverkoop van de bib plaatsvinden en het Est.Belle by Elien marktje van Elien 
De Roo, maar verder geen andere randactiviteiten. 
Er wordt gevraagd om tegen de zitting van 3 augustus 2020 een circulatieplan uit te werken. 
Een afschrift van deze beslissing wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Yoko Van Praet - 
diensthoofd cultuurdienst, aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, aan Elke Heuvinck - 
cultuurdeskundige, aan Elien De Roo - cultuurdienst, aan An Heirbaut – bibliothecaris, en aan de 
financiële dienst. 

AFGELAST 
 
 
 
32.  Bibliotheek: aanvulling activiteiten najaar 2020-voorjaar 2021. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 14.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In het al eerder goedgekeurde activiteitenvoorstel van de bib (voor het najaar 2020 en 
voorjaar 2021) gaven we al aan dat de bib voor activiteiten graag samenwerkt met lokale 
verenigingen. Zeker als er iets op de agenda staat rond schrijvers of boeken. Recent kregen 
we de vraag van de vereniging Markant om samen een lezing te organiseren waarbij we de 
Iraanse schrijfster en vrouwenrechtenactiviste Darya Dafai zouden willen uitnodigen. Ze 
schreef twee boeken:  

 Lopen tegen de wind: laat Iraanse vrouwen in hun stadion. In dit boek van een 170-
tal pagina's vertelt Safai over haar levensverhaal en haar strijd 
voor vrouwenemancipatie en gelijke rechten voor vrouwen in Iran. 

 Plots mocht ik niet meer lachen: hoe de Islam vrouwen onderdrukt.  

Safai verzet zich tegen het idee dat mensen- of vrouwenrechten in naam van een cultuur, 
ideologie of godsdienst geschonden worden. Ze zet ook in op bewustmaking van de jeugd op 
scholen. Zo geeft ze getuigenissen over haar levensverhaal en haar strijd voor 
vrouwenrechten op middelbare scholen. Ook werd haar boek Lopen tegen de wind gratis 
verspreid in honderd Brusselse en Antwerpse scholen om zo leerlingen op jonge leeftijd 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Vrouwenemancipatie
https://nl.wikipedia.org/wiki/Middelbare_school
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bewust te maken van vrouwendiscriminatie. Safai benadrukte dat "het op school is dat 
kinderen hun denkpatronen en levensvisie ontwikkelen, dus het is daar dat we dat 
gelijkheidsprincipe moeten benadrukken."  

Safai beschouwt de verplichte hoofddoek in haar geboorteland als een symbool van 
discriminatie en onderdrukking van de Iraanse vrouwen. Ze stelt dat ze het al van kinds af 
aan onrechtvaardig vond dat zij bedekkende kleding naar school moest dragen, terwijl 
jongens mochten aantrekken wat ze wilden. Om die reden staat ze ook kritisch ten opzichte 
van opiniemakers die argumenteren dat de acceptatie van de hoofddoek in het Westen een 
kwestie van godsdienstvrijheid en gelijke rechten voor moslima's is, en dat de hoofddoek 
daarmee een symbool van diversiteit vormt. Safai argumenteert daarentegen dat het dragen 
van een hoofddoek vooral, als het niet door de wet verplicht wordt, door sociale druk vanuit 
de moslimgemeenschap tot stand komt, en dat er daarom van vrije keuze voor een 
hoofddoek geen sprake kan zijn.  
 
De vraagprijs van de schrijfster is € 450 waarbij Markant en bib elk de helft betalen. Dit zou 
doorgaan op dinsdagavond 9 maart 2021 in de polyvalente zaal van de bib.  
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van de lezing met schrijfster Darya Safai op 9 
maart 2021 in samenwerking met Markant, onder voorbehoud van de corona-maatregelen. 
Bij voorkeur geen lezingen door uitvoerende mandatarissen. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, aan Leen Podevyn - 
bibliotheekmedewerkster, aan Yoko Van Praet - diensthoofd cultuurdienst, en aan Jeroen Bosman 
- financieel directeur. 

 
 
 
33.  Bibliotheek: online betalen via mijn bibliotheek.be. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 16.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In de bib is het momenteel nog niet mogelijk contactloos te betalen. Cultuurconnect voorziet 
ondertussen de mogelijkheid om via het bibliotheeksysteem Wise leners online te laten 
betalen met Bancontact en optioneel met kredietkaart via de bibliotheekwebsite. Deze 
dienst loopt via een raamcontract van de federale overheid met betaalprovider WorldLine. 
De gemeente sluit hiervoor rechtstreeks een contract af met WorldLine. Cultuurconnect 
zorgt voor de technische koppeling met de bibliotheekwebsite en het bibliotheeksysteem. 
 
In overleg met Neleke Leemans van de financiële dienst bekeken we de verschillende 
mogelijkheden van contactloos betalen. De optie om via het bibliotheeksysteem online te 
betalen leek de meest interessantste optie. 
De activatiekost bedraagt € 175 (eenmalig). WorldLine factureert € 0,26 per betaaltransactie 
via Bancontact. Daarbovenop kan je betalingen met kredietkaart toestaan. Voor elke 
transactie geldt een vaste kost van € 0,09 met daarbij (prijzen exclusief btw): 

 op een bedrag tot en met € 2 = 8% van het transactiebedrag. 

 op een bedrag van € 2 tot en met € 10 = 2,75% van het transactiebedrag. 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Hoofddoek
https://nl.wikipedia.org/wiki/Opinieleider
https://nl.wikipedia.org/wiki/Westerse_wereld
https://nl.wikipedia.org/wiki/Godsdienstvrijheid
https://nl.wikipedia.org/wiki/Multiculturalisme
https://nl.wikipedia.org/wiki/Oemma
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 op een bedrag van € 10 tot en met € 100 = 0,95% van het transactiebedrag. 

 op een bedrag van meer dan € 100 = 0,69% van het transactiebedrag. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het voorzien van de mogelijkheid van online betalen via het 
bibliotheeksysteem.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, aan Neleke 
Leemans - hoofddeskundige financiële dienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
34.  Organisatie KJV 2020-2021. 
 
Bericht van Hanne Callewaert, bibliotheekmedewerker d.d. 16.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De Kinder- en Jeugdjury (KJV) is sinds 10 jaar in onze bib een basisactiviteit in het kader van 
leesbevordering en een gevestigde waarde binnen onze jeugdwerking. 
Ondanks de onzekere tijden en de steeds veranderende maatregelen in het kader van de 
coronacrisis, willen wij toch ook dit jaar een aangepaste werking van de KJV organiseren. 
Samenwerkingsverband en ruilsysteem 
Net als vorig jaar willen we graag samenwerken met de bibliotheken van Opwijk en Asse. 
Vorig jaar is dit ruilsysteem goed verlopen en kan op die manier opnieuw een hoge kostprijs 
voor de aankoop van KJV-boeken vermeden worden. 
We zouden ook dit keer beroep doen op een vrijwilliger die de nodige boeken afhaalt en 
terugbrengt bij de bib van Asse en Opwijk. 
 
Jaarplanning 
We werken dit jaar opnieuw met voor-inschrijvingen. Op die manier kunnen we het aantal 
inschrijvingen onder controle houden en kunnen we de KJV-leden van vorig jaar als eerste de 
kans geven om  in te schrijven. 
 
B.1. Algemene veiligheidsmaatregelen n.a.v. de coronacrisis 
We werken zowel voor het startfeest, de boekbesprekingen en de bijkomende activiteiten in 
vaste bubbels van max. 15 kinderen. 
Bij het begin van iedere KJV-activiteit meten we de koorts bij zowel kinderen als begeleiders 
en moet iedereen zowel vóór als na de activiteit de handen wassen.  
De begeleiders dragen gedurende de ganse activiteit een mondmasker/gezichtsmasker. De 
bib voorziet het nodige materiaal. 
Raming kostprijs beschermingsmateriaal: € 50 
De ouders krijgen -net als ieder jaar- een infofiche met alle data en activiteiten en ook de 
voorziene veiligheidsmaatregelen. 
 
B.2. Startavond 
We starten het werkjaar op vrijdag 2 oktober 2020. 
Het doel: de kinderen en de begeleiders laten kennismaken met elkaar en de voorstelling 
van de activiteiten en de te lezen boeken. 
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In normale omstandigheden laten we alle groepen tegelijk starten met een gezamenlijke 
verwelkoming en eetmoment. 
Dit jaar kiezen we ervoor om te werken met elke groep apart, waarvan de kinderen ook 
doorheen het jaar een ‘bubbel’ zullen vormen samen met de begeleiders. We ontvangen 
iedere groep in een andere ruimte en blijven ook voor alle activiteiten in deze bubbel. 
 
B.3. Boekbesprekingen 
We komen 4 vrijdagen samen om telkens 2 boeken te bespreken en iets creatief uit te 
werken.  
Ook hier werken we iedere keer in dezelfde bubbel. 
 
B.4. Uitstapjes/activiteiten 
Dit werkingsjaar 2020-2021 plannen we voorlopig geen boek gerelateerde uitstapjes. We 
willen immers zoveel mogelijk in dezelfde bubbel werken en de uitstapjes voorzien we 
meestal voor 2 of meer groepen samen. 
Daarom zouden we per bubbel een activiteit/workshop in de bib zelf organiseren. Hiervoor 
zouden we de workshops die gepland werden voor de jeugdboekenmaand inplannen: 
-workshop ‘Picasso’s sculpturen’: groep 3 
-workshop ‘Pop Art’: groep 4 
-workshop ‘Monoprint’: groep 2 
Voor het verplaatsen van deze workshops hebben we reeds goedkeuring gekregen van het 
schepencollege op 4 mei 2020. 
Voor groep 1 zouden we graag een workshop heropnemen die dit jaar is uitgesteld wegens 
de coronamaatregelen: 
-workshop ‘de sprookjesschaar’: groep 1 
Raming kostprijs: € 180 
 
B.5. Slotfeest 
Het slotfeest zouden we dit jaar –indien toegelaten- plannen op zaterdag 8 mei 2021 samen 
met bib Opwijk.  
We dienen een aanvraag in bij het KJV voor subsidies voor een jeugdauteur-lezing. We 
voorzien daarbij een traktatie voor de kinderen en een afsluitende receptie voor de ouders. 
Indien dit niet kan, organiseren we binnen de verschillende bubbels een slot-activiteit. 
Raming kostprijs: € 350 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van alle activiteiten en bijhorende aankopen 
in het kader van de KJV, inclusief startavond en slotfeest, onder voorbehoud van de corona-
maatregelen. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder vervolg overgemaakt aan Jeroen Bosman - 
financieel directeur, aan An Heirbaut - bibliothecaris en aan Hanne Callewaert - 
bibliotheekmedewerker. 

 
 
 
36.  Annulering personeelssportdag 2020. 
 
Bericht van Wendy Cooreman, sportdienst, d.d. 09.07.2020. 
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Omschrijving en motivatie 
Omwille van de grote onzekerheid wegens COVID-19, en de mogelijke impact op onze 
organisatie heeft de Burensportdienst Schelde-Durme beslist om de personeelssportdag die 
verplaatst was naar 1 oktober 2020 te annuleren. 
 
De inzet en het engagement van de werkgroep, de externe partners en de mobilisatie van 
middelen om iedereen een bijzondere sportdag aan te bieden is zeer groot, maar we konden 
deze organisatie niet blijvend in onzekerheid houden.   
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de annulering van de personeelssportdag op  
1 oktober 2020. 
Afschrift van deze kennisname wordt overgemaakt aan de sportdienst. 

 
 
 
 
37.  Sportdienst. Subsidie bovenlokale sportevenementen. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 07.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het door de gemeenteraad in zitting van 27.11.2019 goedgekeurde reglement voor 
organisatie van bovenlokale sportevenementen. 
Gelet op het meerjarenplan 2020-2025, AP 19 - Actie 138 waarbij voor 2020 €6.000,00 werd 
voorzien. 
Gelet op de aanvragen die binnen gekomen zijn op de sportdienst in de maand juli 2020. 
Gelet op het akkoord van de leden van de sportraad via mail op 6 juli 2020. 
Gelet op de controle die is gebeurd door de sportdienst. 
Gelet op onderstaand overzicht opgesteld door de sportdienst. 
Verzoek ik u om de voorziene subsidies goed te keuren. De uitbetaling zal gebeuren op het 
opgegeven rekeningnummer na afloop van het evenement en na de voorlegging van de 
bewijzen. 
De aanvragen zijn beschikbaar in Cobra. 
 

Naam club Datum aanvraag Datum 
evenement 

Soort evenement Te voorziene 
subsidie 

FC Joso 6 juli (aanvraag 
door Corona pas 
nu 
doorgestuurd) 

6-7-8 augustus Recreatief 
zaalvoetbaltornooi 
op gras 

€ 150,00 

     

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de uitbetaling van een subsidie van € 150 voor het 
zaalvoetbaltornooi op gras van FC Joso mits voorlegging van de bewijzen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, en aan de 
milieudienst. 
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38.  Aankoop elektrische dienstfietsen. 
 
Bericht van Sarah Van Wichelen, administratief medewerker mobiliteitsdienst, 
d.d. 07.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op 03.03.2020 werd een overleg gehouden met verschillende adviserende diensten, 
schepen Mike Torck en burgemeester Raf De Wolf m.b.t. duurzaam woon-werkverkeer en 
dienstverplaatsingen. Uit dit overleg is de vraag gekomen om te onderzoeken wat de vraag 
en nood is bij de gemeentelijke diensten voor het gebruik van elektrische dienstfietsen bij 
dienstverplaatsingen.  
 
Vervolgens werd een enquête gehouden bij alle diensthoofden, waar werd gevraagd of een 
elektrische dienstfiets nuttig kan zijn voor hun dienst, welke verplaatsingen ze hiermee 
zouden doen, enz. Uit de resultaten van deze enquête kunnen we een aantal conclusies 
trekken:  

 75% doet zijn verplaatsingen nu met de (dienst)wagen. 

 Vrijwel iedereen zou de fiets gebruiken voor plaatsbezoeken, korte afstanden, van de 
ene site naar de andere gaan, wegvoeren post en geld naar bank,… 

 Iedereen vindt een elektrische fiets met fietstassen voldoende. 

 Om de post te verdelen zal dit wel alleen gebeuren als de zakken groot genoeg zijn 
(hier kan voor gezorgd worden). 

 Terechte opmerking: er moet een systeem zijn om er zeker van te zijn dat de fietsen 
altijd opgeladen zijn, anders gaan we dezelfde situatie meemaken als met de vaak 
lege CNG-wagens.  

 
Bemerkingen mobiliteits- en milieudienst op resultaten enquête:  
Het probleem van het niet op tijd opladen kunnen we oplossen door vaste plaatsen te 
voorzien waar de fietsen op de sites ALTIJD geparkeerd moeten worden en waarbij de 
oplader vast aanwezig is. Ook zouden we, net zoals bij de dienstwagens, een 
reserveringssysteem voorzien op het intranet en een centraal punt per site waar de sleutel 
van de fiets kan opgehaald worden. 
 
Voorstel aankoop fietsen: 
We zouden nu 1 elektrische fiets op volgende sites voorzien: 

 TD 

 AC 

 Sport 

 OCMW 

 Cultuurerf 
 
Wanneer na een aantal maanden blijkt dat het gebruik vrij laag ligt op een bepaalde site (te 
controleren via km-stand op fiets) kan er nog altijd beslist worden om de fiets te verplaatsen 
naar een andere site waar het gebruik/de vraag hoger ligt. 
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In de MJP is er voldoende budget (50.000 euro in 2020) voorzien onder Beleidsdoelstelling 5 
– AP16 – A111: Acties uit het klimaatactieplan uitvoeren (burgemeestersconvenant). 
 
Er wordt een aankoopprijs verwacht van 2.000 à 2.500 euro/fiets, en we zouden lokale 
handelaars aanspreken om een prijsofferte voor 5 elektrische fietsen met grote fietstassen, 
middenmotor en powerpack 400 (actieradius tot ± 120km) op te maken. Door met lokale 
handelaars te werken wordt de lokale economie gesteund en kunnen de fietsen lokaal bij 
hen hersteld worden indien nodig.   
 
Dienstverplaatsingen <5km met privéwagen 
Een bezorgdheid is dat wanneer de elektrische dienstfietsen in gebruik worden genomen 
bepaalde personeelsleden een onkostenvergoeding voor hun privéwagen gaan blijven 
vragen voor afstanden <5km.  
 
Het is moeilijk om iedereen het gebruik van de privéwagen te verbieden voor afstanden 
<5km (bv. wanneer dienstwagens of -fietsen niet beschikbaar zijn, wanneer ze fysiek niet de 
mogelijkheid hebben om een dienstfiets te gebruiken, ze met veel geld naar de bank moeten 
en zich hiermee onveilig voelen op de fiets, slecht weer,…).  
 
Er wordt dan ook geadviseerd om vast te leggen dat voor elke dienstverplaatsing van minder 
dan 5km bij de onkostennota een expliciete motivering moet worden opgenomen waarom 
het op dat moment niet mogelijk was om een dienstwagen of een dienstfiets te nemen. 
 
Dit is momenteel ook al voorzien in het arbeidsreglement, artikel 13:  
Dienstverplaatsingen: De personeelsleden zijn verplicht voor dienstverplaatsingen, waar 
mogelijk de hiertoe door het gemeentebestuur ter beschikking gestelde vervoermiddelen te 
gebruiken. Conform de bepalingen van de rechtspositieregeling beslist het hoofd van het 
personeel (of in voorkomend geval het personeelslid aan wie deze bevoegdheid werd 
gedelegeerd) welk vervoermiddel het meest verantwoord is. Indien mogelijk wordt de 
voorkeur gegeven aan de meest duurzame vervoersmiddelen. Gebruik van een eigen 
vervoermiddel kan dus uitsluitend na goedkeuring van het hoofd van het personeel of bij 
delegatie zijn vervanger, zeker voor wat betreft verplaatsingen tussen de verschillende 
sites van het gemeentebestuur. 
 
 

Het schepencollege gaat principieel akkoord met de aankoop van 5 elektrische dienstfietsen. 
Voorafgaand aan de aankoop wenst het schepencollege een overzicht van: 
• de definitie 'dienstverplaatsing gemeente-OCMW' 
• de concrete invulling ervan door de verschillende diensten 
• de vergoedingen voor dienstverplaatsingen gemeente-OCMW 
• de personen voor wie een verzekering dienstverplaatsing met eigen voertuig werd 
afgesloten. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de mobiliteitsdienst, aan de 
milieudienst, en aan de financiële dienst. 
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39.  Aanvullend verkeersreglement invoeren verboden toegang voor motorvoertuigen 
met meer dan twee wielen en van motorfietsen met zijspan in trage weg 85, welke 
een verbinding maakt tussen Solleveld en Ziekhuisveldbaan. 

 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen betreft; 
 
Overwegende dat er zich tussen Solleveld en Ziekhuisveldbaan een trage weg bevindt, 
nummer 85; 
 
Overwegende dat deze trage weg vaak wordt gebruikt als sluipweg; 
 
Overwegende dat de trage weg niet bedoeld is voor motorvoertuigen met meer dan twee 
wielen en motorfietsen met zijspan; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – De trage weg nummer 85, welke een verbinding maakt tussen Solleveld en 
Ziekhuisveldbaan, wordt verboden toegang voor motorvoertuigen met meer dan twee 
wielen en motorfietsen met zijspan. 
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Artikel 2 – De in artikel 1 vernoemde maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van 
signalisatie C5 t.h.v. overzijde Ziekhuisveldbaan 46 en overzijde Solleveld 4.  

 
Artikel 3 - Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid. 
 
 
 
40.  Uitvoeren van onderhoudswerken aan de Nieuwstraat, vanaf de Hoogstraat tot de 

Streekbaan. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 09.07.2020 van Albert 
Vereeken, deskundig toezichter. 
In bijlage de summiere raming tot het uitvoeren van onderhoudswerken aan de Nieuwstraat 
(deel), aanleg rijweg in asfalt, vlakke greppels met rioolkolken, schuine boordstenen, aanleg 
ontbrekende voetpaden en fietssuggestiestroken. 
Het schepencollege had in zitting van 08.06.2020 gevraagd na te kijken of er volwaardige 
fietspaden konden worden aangelegd zonder onteigeningen. 
 
Dit is echter onmogelijk. Tevens zouden er ook lange procedures moeten doorlopen worden 
(GBC, PBC, advies kwaliteitsadviseur, aanvraag subsidies, omgevingsvergunning e.d.). 
Daarom stellen we de aanleg van fietssuggestiestroken voor (zoals in de Kapellenstraat en de 
Hogebrug, en aansluitend ook op het grondgebied van Dendermonde). 
Tevens is in het ontwerp Hoogstraat een veilige overgang voorzien van het fietspad naar een 
fietssuggestiestrook en ook ter hoogte van de Streekbaan is de rijweg aangelegd met 
fietssuggestiestroken (in beton). 
 
Er worden ook géén werken uitgevoerd aan de riolering. Deze ligt in het voetpad (gemengd 
stelsel, maar de Nieuwstraat is op het zoneringsplan reeds centraal gebied, dus de riolering 
is aangesloten op het zuiveringsstation in Aalst). 
 
Om de volledige as Denderbelle – Wieze veilig in te richten voor fietsers en voetgangers, lijkt 
dit voorstel de beste en goedkoopste oplossing. 
Indien het schepencollege ermee instemt, kan er een dossier opgesteld worden voor de 
gemeenteraad en kunnen deze werken uitgevoerd worden aansluitend op de werken in de 
Hoogstraat. 
 
 

Het schepencollege gaat principieel akkoord met het uitvoeren van onderhoudswerken aan de 
Nieuwstraat, vanaf de Hoogstraat tot de Streekbaan. 
Dit dossier zal door schepen Jan Vanderstraeten meegenomen worden naar de 
verkeerscommissie/het verkeersplatform. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Albert Vereeken - deskundig toezichter. 
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41.  Fietszoektocht langs korte ketenbedrijven. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 10.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Na het succes van de korte ketenfietstocht op moederdag vorig jaar en op 5 juli dit jaar, 
namen de korte ketenbedrijven het initiatief om samen onder het thema ‘Zomer van de 
Korte Keten’ opnieuw een fietstocht te organiseren en dit op zondag 16 augustus 2020. Deze 
keer zou er een zoektocht aan gekoppeld worden. Hierbij wordt ondersteuning gevraagd aan 
gemeente Lebbeke en stad Aalst. 
 
Op zondag 16 augustus kunnen de deelnemers vanaf 11 uur starten om een lus te fietsen 
langs de  deelnemende bedrijven in Lebbeke en Aalst. Ze kiezen zelf het startpunt bij één van 
de deelnemende korte ketenbedrijven. Hierdoor zijn de deelnemers gespreid over de ganse 
route en kan de fietstocht coronaproof worden gehouden. De deelnemers fietsen op eigen 
tempo aan de hand van een plannetje langs een bewegwijzerde route. Voor Lebbeke nemen 
de Vleeshoeve, IJshoeve Nicky, Staveshof, Irène Van Mulders en Voedselteams deel aan dit 
initiatief.  
 
Op elke stopplaats kunnen de fietsers genieten van lokale lekkernijen tegen een klein prijsje. 
Voor de organisatie van de tijdelijke verbruikszaal en/of hoeveterras zullen de 
aanbevelingen van het Steunpunt Korte Keten, gebaseerd op de richtlijnen van de 
veiligheidsraad, het ministerie van volksgezondheid en economie strikt worden opgevolgd.  
 
De deelnemers kunnen bij elk bedrijf een aantal vragen oplossen waarmee ze uiteindelijk 
een woord of zin kunnen vormen. Dit woord moeten ze op het deelnemersformulier 
schrijven en daarmee kunnen ze een prijs winnen.  
 
De organisatoren vragen aan de gemeente logistieke steun door gratis materiaal te laten 
ontlenen en door de prijs te schenken die verloot zal worden onder de deelnemers die het 
correcte woord hebben gevonden. Bij de vorige tocht heeft stad Aalst deze prijs gefinancierd 
(waardebonnen voor een totaal bedrag van 150 euro), en nu wordt aan de gemeente 
Lebbeke gevraagd om deze prijs te voorzien. Hiervoor is budget voorzien via actie 92. 
 
De dienst economie van stad Aalst zal ondersteuning verlenen voor het bewegwijzeren van 
de route om te voorkomen dat er na het event bordjes blijven hangen. Aan Lebbeke wordt 
gevraagd om de bordje op ons grondgebied op te hangen en te verwijderen.  
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het plaatsvinden van deze fietszoektocht? 
 
 

Het schepencollege gaat, onder voorbehoud van de corona-maatregelen, akkoord met de 
organisatie van een fietszoektocht langs de deelnemende korte ketenbedrijven in Lebbeke en 
Aalst op zondag 16 augustus 2020 en met het ondersteunen van de actie door het voorzien van 
een prijs ter waarde van 150 euro (actie 92) en het uitlenen van het materiaal. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems -  omgevingsambtenaar 
milieu, en aan de financiële dienst. 
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42.  Geboortebos 2020. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 10.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Net als de vorige jaren zouden we dit jaar een aanplanting willen organiseren voor de 
kinderen geboren in 2019. De aanplanting zou plaatsvinden op het perceel in de Laerestraat 
en dit op zaterdag 21 november 2020 in de voormiddag (tussen 10u en 13u).  
 
Alle ouders van de kindjes geboren in 2019 worden aangeschreven en kunnen zich 
inschrijven samen met een aantal personen (max. 6). Op de dag zelf mogen de ouders en 
familie meewerken aan de aanplanting van het geboortebos en krijgen ze een naambordje 
met geboortedatum van het kindje, dat ze mogen bevestigen aan het voorziene 
herdenkingsmonument in het bos. Achteraf zouden de ouders ofwel een extra 
geboorteboom ofwel een huisplantje cadeau krijgen, en wordt aan de aanwezigen één gratis 
consumptie aangeboden. De receptie zouden we laten doorgaan in de pastorie van Wieze, 
op wandelafstand van het geboortebos. 
 
Er is voldoende budget voorzien op actie 114. 
 
Aangezien je van de pastorie van Wieze naar het geboortebos 250m moet wandelen op de 
Sasbaan, en deze niet is voorzien van een volwaardig voetpad, wordt geadviseerd om de 
volgende tijdelijke verkeersmaatregelen te nemen (tussen 9.30u en 13.30u): 

 Oversteekplaats voorzien t.h.v. de ingang van de pastorie (door gemeenschapswacht 
die helpt de deelnemers over te steken); 

 1,5m innemen van de rijbaan (naast het aanwezige fietspad) langs de zijde van het 
geboortebos op de Sasbaan, tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat. 
Hierdoor blijft er nog een rijweg van 5m over (+ het aanliggende fietspad). Deze 
inname afbakenen a.d.h.v. nadars met de nodige verlichting, en het aanduiden van 
een wegversmalling; 

 Tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat tijdelijk 30km/uur invoeren; 

 Tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat een parkeerverbod voorzien 
langs de zijde van de oneven nummers; 

Al deze tijdelijke verkeersmaatregelen zullen voorzien zijn van de nodige signalisatie. 
 
 

Het schepencollege gaat, onder voorbehoud van de corona-maatregelen, akkoord. Afschrift van dit 
besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar milieu, aan de technische 
dienst, aan Sarah Van Wichelen - mobiliteitsambtenaar, en aan Jeroen Bosman - financieel 
directeur. 

 
 
 

Externe agendapunten 

49.  FC Joso - Aanvraag bekers en ballen. 
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Kennis wordt genomen van het e-mailbericht d.d. 03.07.2020 van Christiaan D’Hondt, 
voorzitter FC Joso Lebbeke waarin zij een aantal bekers vragen geschonken door het college 
van burgemeester en schepenen en dit ter gelegenheid van hun zaalvoetbaltoernooi op  
8 september 2020. Zij vragen tevens 6 matchballen, de nodige ontsmettingsmiddelen, 
handgels en maskers. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Voor bekers, medailles en ballen kan een subsidie aangevraagd worden (zie agendapunt 37: 
subsidie 150,00 euro). FC Joso kan zich hiervoor ook tot Sport Vlaanderen richten. De handgels 
kunnen tegen democratische prijzen via de financiële dienst van de gemeente aangevraagd 
worden. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
50.  vzw Bedevaart naar de Graven aan de IJzer - Vraag om aankoop bloemstuk. 
 
Kennis wordt genomen van het e-mailbericht d.d. 16 juli 2020 van vzw Bedevaart naar de 
Graven aan de IJzer, IJzerdijk 49 te 8600 Diksmuide waarin zij het gemeentebestuur 
uitnodigen op de 93ste IJzerbedevaart op zondag 6 september 2020 en waarin ze vragen om 
een bloemstuk (70 euro) aan te kopen. 
 
 

Het schepencollege beslist om een bloemstuk voor de IJzerbedevaart aan te kopen. 
Afschrift van dit schrijven wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de financiële dienst. 

 
 
 
51.  DroneRacingFlanders vzw. Vraag tot gebruik van een recreatiedomein. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 04.07.2020 van Drone 
Racing Flanders. 
Voor onze kleine sportvereniging zijn we op zoek naar een locatie om in het weekend onze 
hobby uit te oefenen en dit tijdens de periode van maart tot november. Daar we afhankelijk 
zijn van de weersomstandigheden hebben wij hier geen vaste dag voor. Dit kan één keer per 
week zijn maar evengoed één keer per maand. 
 
Voorstelling VZW 
Onze geregistreerde VZW is gezeteld in Lebbeke en houdt zich bezig met modelbouw van 
kleine drones voor recreatief gebruik. Wij hebben met DroneRacingFlanders VZW onder 
andere al workshops georganiseerd, infodagen verzorgd van animatie en samengewerkt met 
het RTC en verschillende scholen waaronder ook het Oscar Romerocollege (techniek & 
engineering). 
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Tijdens de vorige seizoenen hadden wij een overeenkomst met een landbouwer regio 
Berlare waar we één van zijn velden konden gebruiken dat op dat moment braak lag. Door 
de aanhoudende droogte kunnen we nu niet meer rekenen op deze overeenkomst waardoor 
we nu geen locatie meer hebben om onze hobby uit te oefenen. Wij zijn nu op zoek naar een 
terrein waar voldoende ruimte is om onze parcours uit te zetten. Dit houdt in dat we enkele 
poortjes en vlaggen in het gras plaatsen waar de piloten door en langs vliegen. Buiten het 
belopen van het gras wordt het terrein niet belast. We zijn enkel overdag aanwezig en enkel 
tussen 11 uur en 19 uur. Alles wordt steeds netjes opgeruimd en het terrein wordt 
achtergelaten zoals het ter beschikking werd gesteld. 
 
Covid-19 
We volgen de stand van zaken in verband met Covid-19 goed op en volgen de richtlijnen die 
aan sportverenigingen opgelegd zijn door de FOD. Dat houdt in dat iedereen een vaste 
plaats krijgt en wij steeds voldoende afstand bewaren. Er is steeds een toezichter 
aangewezen en iedereen gebruikt zijn eigen materiaal. Wij houden ook een logboek bij 
waarin neergeschreven staat wie er aanwezig is op de samenkomsten. Het aantal piloten 
wordt steeds beperkt tot maximaal 12 personen per bijeenkomst.  
 
Wetgeving 
Uiteraard zijn wij als VZW op de hoogte van de wetgeving omtrent het recreatief gebruik van 
drones en houden wij ons hier strikt aan. Dit houdt in dat wij de maximale hoogte van 10 
meter niet overschrijden en dat we enkel vliegen op terrein waarvan we toestemming 
hebben van de eigenaar. Alle toestellen worden vooraf gecontroleerd of die conform zijn 
met de veiligheid. 
 
Wij zijn bereid om jullie te vergoeden voor het gebruik van een terrein. Echter zijn we een 
kleine VZW met een beperkt aantal leden en halen wij jaarlijks niet zoveel lidgeld op. We 
staan open voor onderhandeling. 
 
Omdat het misschien moeilijk is een beeld te vormen van wat dit allemaal inhoudt, zetten 
we graag enkele links met beeldmateriaal onderaan die verduidelijking kunnen brengen. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=i3P1psXxKxc&feature=youtu.be&fbclid=IwAR3zvWRibNQpAoU-
-DS5EolJIIkcCZCA-skv09Xo0ct_Lf2oIYJfw72WF24 
 
https://www.facebook.com/174807065994774/videos/1281634218695924/ 
 
https://youtu.be/t6R5gqT4GrM 
 
 

Het gemeentebestuur heeft hiervoor geen terrein ter beschikking. 

 
 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

https://www.youtube.com/watch?v=i3P1psXxKxc&feature=youtu.be&fbclid=IwAR3zvWRibNQpAoU--DS5EolJIIkcCZCA-skv09Xo0ct_Lf2oIYJfw72WF24
https://www.youtube.com/watch?v=i3P1psXxKxc&feature=youtu.be&fbclid=IwAR3zvWRibNQpAoU--DS5EolJIIkcCZCA-skv09Xo0ct_Lf2oIYJfw72WF24
https://www.facebook.com/174807065994774/videos/1281634218695924/
https://youtu.be/t6R5gqT4GrM
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52.  Goedkeuring organisatie van het evenement Kaatstornooi op 1 en 2 augustus 2020 in 
de Schrovestraat (kaatsplein) te Wieze. 

 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. AFGELAST 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 16.21 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 3 augustus 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De wnd. algemeen 
directeur 

 De Burgemeester 

Nadia De Landtsheer  Raf De Wolf 
 
 


